

> PROJEKT

G OBNOVA IN RAZVOJ VASI STROJNA

> Ureditvena situacija Vaškega jedra Strojna



> Ureditev bivše šole na Strojni (projektni predlog)

S projektom Obnova in razvoj vasi Strojna, urejanje skupnih površin, vaškega jedra, infrastrukture in obnova večnamenske zgradbe želimo ustvariti pogoje za ohranitev poselitve podeželja ter krepitev potencialov vasi Strojna, zagotoviti kvalitetni življenjski prostor v skladu z regionalnim razvojnim programom in ustvariti pogoje, ki bodo omogočali poselitev podeželja.

Operacijo delno financira Evropska unija iz Evropskega kmetijskega sklada za razvoj podeželja (EKSRP). Operacija se izvaja v okviru Programa razvoja podeželja Republike Slovenije za obdobje 2007-2013 v letih 2010 – 2013 iz ukrepa 322 Obnova in razvoj vasi.

S sredstvi sofinanciranja Evropske unije bo Evropski kmetijski sklad za razvoj podeželja sofinanciral investicijo v višini 59,61 %, ostali 40,39 % delež vrednosti investicije pa poravnava občina iz lastnih virov.

Urejamo infrastrukturo ožjega vaškega jedra in širše okolice, zagotavljamo boljšo dostopnost z namenom oživljanja vaškega podeželja, ohranjanje poseljenosti podeželja in možnosti razvoja

turizma na tem območju.

V sklopu investicije izvajamo naslednje aktivnosti:

- » ureditev športnega oz. večnamenskega igrišča (preplastitev, ograja, zunanja razsvetljava),
- » ureditev vaškega jedra (ureditev utrjenih površin, hortikultura zasaditev in ureditev, urbana oprema, ograje, ureditev dostopnih poti, postavitev smerokazov, oglasnih in označevalnih tabel, ureditev ekološkega otoka),
- » ureditev infrastrukture in povezav v naselju (pešpot oz. gozdna učna pot, dostopna pot, povezovalna cesta med kmetijami, parkirišča v vaškem jedru),
- » obnova večnamenskega objekta (obnova zunanjega ovoja stavbe, obnova sanitarij, namestitvev sončnih kolektorjev, izgradnja senčnice in nakup IKT).

Darko Šuler

G PRENOS DOBRE PRAKSE IN SODELOVANJA SLOVENIJA – ŠVICA

Schweizerische Eidgenossenschaft
Confédération suisse
Confederazione Svizzera
Confederaziun svizra

Swiss Confederation

Vasi v Švici imajo na področju razvoja skupnosti na gorskih kmetijah, gorništva in turizma podobna izhodišča kot Strojna, vendar bistveno bolj razvite modele. Zato bomo skozi projekt kar nekaj pozornosti namenili švicarskim primerom dobre prakse in na tak način poskusili vzpostaviti in povečati pomen dodane vrednosti podeželja, ki je v relaciji do mestnih urbanih okolij vse pogosteje prepoznano kot alternativa boljšega načina življenja.

Neposredna in bistvena ciljna skupina projekta so vaščani vasi Strojna. Predvidevamo, da se bo v projekt aktivno vključilo 15 do 25 vaščanov. Vaščani bodo od projekta dobili predvsem smernice, kako naj za namen turizma prenavljajo stavbe, ki so zaščitene kot kulturna dediščina. Spoznali bodo dobre prakse in se srečali neposredno z nosilci uspešnih projektov. Pri tem se bomo osredotočili na temelje sonaravnega kmetovanja in trajnostnega turizma ob doslednem odnosu do ohranjanja kulturne in naravne dediščine.

Druga ciljna skupina so študentje arhitekture in arhitekti iz Slovenije in Švice, ki jih zanima prenova in razvoj vasi. Pri tem se

bomo osredotočili predvsem na pomen arhitekture, ki omogoča sonaraven razvoj, upošteva kulturno dediščino, temelječo na naravnih materialih. Pomembna ciljna skupina, ki bo povabljena k sodelovanju, so tudi predstavniki institucij s področja varstva kulturne dediščine, turistični delavci in predstavniki drugih lokalnih in regionalnih institucij.

Občani Raven na Koroškem in Koroške regije bodo skozi projekt dobili kakovostne smernice za nadaljnji razvoj sicer desetletja zapostavljenih vasi, ki pa slovijo po bogati kulturni dediščini in neokrnjeni naravi.

Uspešnost projekta zagotavlja dolgoročno partnerstvo z institucijami Univerze v Zürichu za uporabne vede (Center za trajnostni turizem, Center za urbano in podeželsko svetovanje), ki imajo izkušnje na primerih dobre prakse v Švici.

Darko Šuler

